
  
   
  
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
 

 
  

  
 

   

 

   
     

                     
             

         
           

                

 

             
             

              
             

               
           

              
         

           
               

               
              

           

                 
       

                 
    

 

             
                

          
                    

            

         

 

                                                        
               

Openbare versie 

Besluit Autoriteit Consument en Markt 

Kenmerk: ACM/DC/2016/201827_OV 
Zaaknummer: 13.0038.29 TTP 

Besluit van ACM op grond van artikel 2.2, vierde lid, sub a van de Tw tot het op verzoek van KPN 
Corporate Market B.V. beëindigen van de registratie van KPN Corporate Market B.V. als 
certificatiedienstverlener wegens het overdagen van alle rechten en verplichtingen aangaande 
gekwalificeerde certificaten (CA/QC diensten), uitgegeven aan het publiek, door KPN Corporate 
Market B.V., gevestigd in Nederland en geregistreerd bij ACM tot 1 april 2016, aan KPN B.V. 

Bij brief met kenmerk 2015-S-110601, de ‘indeplaatsstellingsbrief’, heeft KPN B.V. aan de Autoriteit 
Consument en Markt (hierna: ACM) meegedeeld dat de activiteiten met betrekking tot de 
Certificatiediensten van KPN Corporate Market B.V. (hierna: KPN CM) per 1 april 2016 door splitsing 
en fusie onder algemene titel zullen worden overgedragen aan KPN B.V. Deze transactie is 
schriftelijk onderbouwd door KPN B.V. en zij heeft daarbij tevens een toelichting gegeven op de 
verschillende Certification Authorities (hierna: CA’s) die door uw organisatie in gebruik zijn. 

ACM heeft op 21 januari een aanvraag tot registratie als certificatiedienstverlener per 1 april 2016 
ontvangen van KPN BV.1 Hierbij is het Registratieformulier Certificatiedienstverlener en het formulier 
CA-gegevens, inclusief alle benodigde bijlagen (waaronder de nieuwe ETSI-certificaten en het CA-
certificaat van de KPN PKIoverheid Organisatie Server CA – G3) op naam van KPN B.V. ingediend. 

ACM heeft vervolgens op 23 maart 2016 een brief met kenmerk 2016-S-090301 ontvangen van KPN 
CM met een verzoek tot intrekking van de registratie als certificatiedienstverlener. De registratie dient 
volgens het verzoek beëindigd te worden op 1 april 2016. 

KPN CM is op 31 maart 2016 om 23:59 uur gestopt met het uitgeven van gekwalificeerde certificaten 
aan het publiek in haar rol certificatiedienstverlener. 

Op 1 april 2016 heeft de splitsing en fusie en daarmee de naamswijziging van Corporate Market B.V. 
naar KPN B.V. daadwerkelijk plaatsgevonden. 

Besluit 

KPN CM staat geregistreerd als aanbieder van gekwalificeerde certificaten aan het publiek. Uit de 
door KPN CM toegezonden gegevens is gebleken dat KPN CM per 1 april 2016 door de overdracht 
van de certificatiedienstverlening niet meer geregistreerd wenst te staan als certificatiedienstverlener. 
ACM besluit op grond van artikel 2.2, vierde lid, sub a van de Tw tot het op verzoek van KPN 
Corporate Market B.V. beëindigen van de registratie van KPN Corporate Market B.V. 

ACM deelt u mede dat de registratie van 
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1 Een registratie als certificatiedienstverlener, als bedoeld in artikel 2.1, vijfde lid, van de Telecommunicatiewet. 
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KPN Corporate Market B.V. 

Postbus 2850 

1000 CW Amsterdam 

als aanbieder van certificatiediensten onder nummer 942334 

op verzoek van de geregistreerde is beëindigd, omdat op basis van de door hem verstrekte 
informatie is gebleken dat de grond voor registratie is komen te vervallen.2 

ACM zal de registratie verwijderen uit het openbare register. 

Datum: 1 april 2016 

Hoogachtend, 

Autoriteit Consument en Markt 
namens deze, 

w.g. 
Ir. E.J. Hummelen 
Teammanager Directie Consumenten 

Bezwaar 
Tegen dit besluit kan degene, wiens belang rechtstreeks bij dit besluit is betrokken, binnen zes 
weken na de dag van bekendmaking van dit besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen bij 
het bestuur van Autoriteit Consument en Markt, Juridische Zaken, Postbus 16326, 2500 BH Den 
Haag. 

Het bezwaarschrift moet zijn ondertekend en moet ten minste de naam en het adres van de 
indiener, de dagtekening en een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht 
bevatten. Voorts moet het bezwaarschrift de gronden van het bezwaar bevatten. 

In dit bezwaarschrift kan een belanghebbende op basis van artikel 7:1a, eerste lid, van de 
Algemene wet bestuursrecht, het bestuur van de Autoriteit Consument en Markt verzoeken in te 
stemmen met rechtstreeks beroep bij de administratieve rechter. 

2/2

2 Het beëindigen van de registratie als bedoeld in artikel 2.2, vierde lid, sub a van de Telecommunicatiewet. 


